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Бувають заходи «для галочки», а бувають зустрічі, де офіційні

костюми дипломатів і дитячий сміх змішуються в одну

неймовірну історію

Саме так пройшло святкування Дня національного

суверенітету Туреччини в Національній бібліотеці України для

дітей. Почесні гості з Посольства Туреччини привезли з собою

не лише офіційні промови, а й автентичну кухню, вибухові шоу

та щире захоплення українськими школярами. Чому турецьке

свято стало «своїм» для дітей з Ірпеня та Броварів і як

дипломати вчилися вишивати для наших захисників —
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розповідаємо без прикрас.

Свято, де діти — головні боси
У Туреччині є чудова традиція, започаткована ще Мустафою

Кемалем Ататюрком: день заснування парламенту

присвячувати дітям. Логіка проста — державні інституції

існують лише для того, щоб побудувати кращий світ для

малечі. Цього року це свято «переїхало» в Україну, заповнивши

київську бібліотеку турецькою музикою та запахом східних

страв.

Атмосфера була максимально теплою: прапори двох держав

поруч, почесні гості в перших рядах і діти, які відчували себе

справжніми господарями свята.

Від поезії до драйвового шоу
Програма була настільки насиченою, що всидіти на місці було

важко. Школярі з Броварів та Києва готували виступи

тижнями, але справжнім відкриттям стали учні з Ірпеня. Хоча

діти з ліцею «Лінгвіст» лише нещодавно почали вчити

турецьку, їхні пісні та танці викликали у дипломатів щире

здивування та аплодисменти.

Популярні статті зараз
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А коли на сцену вийшли артисти з «Boom Show», зал буквально

вибухнув енергією. Це був той випадок, коли емоції та драйв

стерли всі мовні бар'єри.

Вишиванки для Героїв та лахмаджун на
обід
Офіційна частина була короткою, але змістовною. Посол

Туреччини, пан Мустафа Левент Більген, не обмежився

словами про дружбу. Він особисто долучився до

патріотичного проєкту «Вишиванка для Героя». Для бібліотеки

та дітей це був важливий жест — бачити, що іноземні

дипломати так глибоко поважають наші традиції та

підтримують українських захисників.

Звісно, яке ж свято без частувань? Після концертного драйву

на дітей чекав справжній турецький обід. Лахмаджун

(традиційний м'ясний коржик), солодощі та соки розлетілися

за лічені хвилини під час жвавих розмов про культуру двох

народів.

Такі дні нагадують, що справжня дипломатія — це не лише

підписані папери, а й спільні пісні, щирі обійми та віра в те, що

наші діти житимуть у світі без кордонів і воєн.

Автор: Роман Канишевский

Опубліковано: 23.04 16:57

Читай также:

Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у
Лондоні під патронатом влади"
Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення,
які не відповідають нормам законодавства

Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають нормам законодавства

-

Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських
коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена
"Горловського"

Все новости

ОСТАННІ НОВИНИ

Понад півтора мільйона за
зрубані вільхи: Чуднівська
міська рада заплатить за
бездіяльність

19:37

Життя сильніше за війну: як 5
тисяч дітей з усього світу
малювали майбутнє України

16:50

Дмитро Співак: США та Китай10:00

https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/kompromat/77874-finansirovanie-terrorizma-torgovlya-v-dnr-otmyvanie-rossiyskih-sredstv-chto-izvestno-o-vladimire-manukyane-priemnike-armena-gorlovskogo?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/news?utm_source=article-most-popular-more&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/author/3
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva


почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

Наталія Влащенко вивела Олега
Винника на відвертість: Про
автівки для ЗСУ та "статус
втікача"

09:30

Біль, що застиг у зіницях: у
Києві відкрили виставку про
жінок, які живуть в очікуванні
дива

20:37

В Офісі Президента відбулася
зустріч голів парламентських
комітетів та обласних
адміністрацій

10:50

Руслан Бортник: Світ опинився
біля останньої червоної лінії, а
9 травня стане точкою
неповернення

10:30

У Києві відбудеться
Благодійний забіг з Європою на
підтримку ЗСУ

16:30

Перезавантаження ДП "Ліси
України": Ігор Зубович очолить
процес перетворення
підприємства в АТ

15:53

ВАКС скасував заборону на
виїзд за кордон для Юлії
Тимошенко

15:50

Буданов скликав зустріч
комітетів і голів ОДА для
координації роботи

14:30

Тиждень екологічного
"рахунку": 21 мільйон збитків
та гучні порушення в областях

10:30

Розробка  Негребівського
родовища доломітів з
порушеннями: Екоінспекція
фіксує ризики для екосистем

09:50

Марк Фейгін у Влащенко
розповів про розкол у вежах
Кремля: хто готовий здати
Путіна

09:30

Микола Томенко:
"Орденоносець путіна Ківалов
відкриває університет у
Лондоні під патронатом влади"

20:05

Біль, що застиг у зіницях: у Києві
відкрили виставку про жінок, які
живуть в очікуванні дива

https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva
https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva


Микола Томенко: "Орденоносець
путіна Ківалов відкриває
університет у Лондоні під
патронатом влади"

Кросівки замість слів: як на ВДНГ
святкуватимуть День Європи з
користю для фронту

3-річний син львівського олігарха
Козловського відкриває приватний
медзаклад

Все права защищены. Материалы с сайта «akcenty.ua» могут
использоваться другими пользователями бесплатно с обязательной
активной гиперссылкой на akcenty.ua, расположенным в первом
абзаце материала. также активное ссылка на сайт akcenty.ua
необходимо при использовании части материала. Ответственность
за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.
Мнение авторов материалов может не совпадать с позицией
редакции.

Политика конфиденциальности Редакция Контакты

© 2017 - 2026

  

https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/life/79273-krosivki-zamist-sliv-yak-na-vdng-svyatkuvatimut-den-yevropi-z-koristyu-dlya-frontu
https://akcenty.ua/life/79273-krosivki-zamist-sliv-yak-na-vdng-svyatkuvatimut-den-yevropi-z-koristyu-dlya-frontu
https://akcenty.ua/info/72924-3-richniy-sin-lvivskogo-oligarha-kozlovskogo-vidkrivaye-privatniy-medzaklad
https://akcenty.ua/info/72924-3-richniy-sin-lvivskogo-oligarha-kozlovskogo-vidkrivaye-privatniy-medzaklad
https://akcenty.ua/privacy-policy
https://akcenty.ua/editors
https://akcenty.ua/contacts
https://akcenty.ua
https://t.me/akcentyua
https://akcenty.ua/feed/rss2.xml
https://twitter.com/akcenty_com_ua

	Східний колорит у центрі Києва: як турецькі традиції та дитячий драйв об’єднали дві країни
	Свято, де діти — головні боси
	Від поезії до драйвового шоу
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з користю для фронту
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена "Горловського"

	Вишиванки для Героїв та лахмаджун на обід
	Читай также:
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	Понад півтора мільйона за зрубані вільхи: Чуднівська міська рада заплатить за бездіяльність
	Життя сильніше за війну: як 5 тисяч дітей з усього світу малювали майбутнє України
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Наталія Влащенко вивела Олега Винника на відвертість: Про автівки для ЗСУ та "статус втікача"
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	В Офісі Президента відбулася зустріч голів парламентських комітетів та обласних адміністрацій
	Руслан Бортник: Світ опинився біля останньої червоної лінії, а 9 травня стане точкою неповернення
	У Києві відбудеться Благодійний забіг з Європою на підтримку ЗСУ
	Перезавантаження ДП "Ліси України": Ігор Зубович очолить процес перетворення підприємства в АТ
	ВАКС скасував заборону на виїзд за кордон для Юлії Тимошенко
	Буданов скликав зустріч комітетів і голів ОДА для координації роботи
	Тиждень екологічного "рахунку": 21 мільйон збитків та гучні порушення в областях
	Розробка  Негребівського родовища доломітів з порушеннями: Екоінспекція фіксує ризики для екосистем
	Марк Фейгін у Влащенко розповів про розкол у вежах Кремля: хто готовий здати Путіна
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з користю для фронту
	3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний медзаклад



